

东宁市依托独特的区位优势、政策优势、开放优势,当好“中间人”,实现了特色商品进口量全省领先。东宁市纪委监委立足监督的再监督职责定位,坚持监督和服务齐发力,紧盯口岸畅通高效运行关键环节,做实政治监督、靶向监督、双向监督,为口岸经济发展增添新动能。

连日来,东宁口岸货检通道及配套工程改造项目现场热闹非凡,东宁市纪委监委全力开展监督检查,督促建设单位抢抓项目建设

日前,由中铁二十三局承建的西派麟悦二标段项目顺利完成竣工验收,较合同工期进度提前完成施工任务,为项目顺利交付打下坚实的基础。

为确保施工计划顺利推进,项目管理团队以“提升组织能力,大于100天,确保全年任务目标完成”劳动竞赛为契机,积极推进项目精细化管理,严把安全、质量、工期、效益、环保、信用等“六条底线”,多措并举推进工程项目建设。“在保证安全质量的前提下,我们采用‘流水施工穿插法’和‘后浇带封闭施工工艺’作业,通过大穿插施工,实现了二次结构与主体

为了进一步优化法治化营商环境,推动统筹债务人财产处置工作,密山市人民法院以强化破产工作府院联动机制为牵引,与密山市政府常态化开展府院联动工作,解决多起破产债务处置难题。

近日,密山市法院受理的密山某公司破产清算案多次流拍,处置变现困难。密山市法院启动府院联动机制,为市经济开

东宁市

“贴身监督”为口岸经济添动能

设黄金期,抢工期、保进度,全力以赴推进项目建设提质增效,争取早日将东宁口岸货检通道通货能力由每年100万吨提升到170万吨。

“我们开展监督主要围绕项目建设进度、惠企政策落实等方面,通过现场走访、座谈交流、资料查阅等方式,周监督、月汇总、

中铁二十三局西派麟悦

二标段项目顺利完成竣工验收

结构施工的同步推进,极大地提高了施工效率。仅“后浇带封闭施工工艺作业”就为项目节约了30天时间……”项目负责人介绍道。

自开工建设以来,项目部立足项目的不同阶段、不同维度,全方位、高质量推进项目建设。开工阶段,建立质量责任制,把质量工作落实到各个工作岗位和各个职能人员。在施工队伍的组建上,选择施工经验

密山市人民法院

府院联动推动破产财产处置

发区管委会和破产管理人搭建了针对破产财产处置沟通交流的平台,经多次磋商后,最终达成了分期付款买卖合同,使破产企业财产得到处置,该举措获得债权人、债务

与农相伴 四季同行

哈银金租助农开启农机无忧之旅

金融是经济的血脉,实施乡村振兴战略离不开金融力量的支持。作为金融助农、服务实业的专业化、特色化产品,农机融资租赁业务已日渐成为支持农业机械化发展和乡村振兴的新着力点。哈银金融租赁有限责任公司(以下简称“哈银金租”)充分发挥融资租赁产品模式灵活多样的优势,结合零售客户及小微企业实际需求,精准切入,量身定制金融方案,以优质、高效、快捷的金融服务助推农业机械化装备产业转型升级,实现农机购置、盘活、处置等端口与融资租赁工具的有效对接,真正实现融资租赁赋能农业产业化升级发展。在农业现代化的广阔天地里,哈银金租以专业贴心的金融服务,助力农户与农业企业四季耕耘,共绘丰收梦想。

春:希望在田野中播种
当第一缕春风吹过大地,春耕的号角正式吹响。在黑龙江的广袤田野上,种植大户李大哥正为新一年的春耕忙碌着。考虑全年

季回看,确保事事有回应,件件有落实。”派驻市商务和口岸局纪检监察组组长介绍。

此外,监督推动建立东宁—波尔塔夫卡口岸易腐商品及危化品进口快速通关的“绿色通道”,实现了东宁市俄罗斯液化石油气常态化进口,督促市商务和口岸局等职能部门加强对

丰富的技术型操作工人参与施工,推行工程施工质量奖罚制度。成立攻关小组进行技术难点的现场攻关,开展“四新技术”推广应用。施工阶段,严格按施工图规范施工,根据建筑工程质量验收统一标准,严把原材料验收关、试验关,工程隐蔽验收关,工程质量检查验收评关;从工程实体到内业资料的管理,项目管理团队围绕企业内外部质量保证体

人、职工的高度评价。

近年来,密山市法院在完善府院联动机制等多方面进行探索,与税务、行政部门联动,依照“法税”合作机制,对企业税收优

与农相伴 四季同行

哈银金租助农开启农机无忧之旅

入地作业及时性,真正实现了对病虫害的防治效果。张大哥表示,这是第二次选择哈银金租,感谢哈银金租提供的金融支持,让自己能够及时用上先进设备,轻松应对夏季植保难题,守护农作物健康生长。

秋:喜悦于金秋中收获
金秋时节,硕果累累,丰收的画卷在大地上徐徐展开。个体农户老艾望着自家金黄的玉米地,满心欢喜。今年,他通过融资租赁获得了一台雷沃 GK5126 自走式玉米收割机。这台收割机凭借高效的动力、先进的收割技术、良好的通过性和安全性,成为了广大农民朋友的理想选择。老艾驾驶着收割机在田间灵活穿梭,将沉甸甸的玉米棒快速收割,不禁感慨,融资租赁让这个秋收季更轻松更高效,粮食颗粒归仓,卖上了好价钱,日子更有奔头了。

冬:展望在农闲时开启
农闲的冬日,并非生产的终点,而是升

企业进行“一对一”帮扶指导,为出口新鲜果蔬设立“绿色通道”,优先安排接单查验,优先保障通关,着力畅通中俄地方往来大通道。今年以来,东宁海关共监管出口鲜活农产品7万吨,货值3.5亿元,同比分别增长124%和218%。主要品种为新鲜水果、蔬菜等。

“我们将立足东宁的区位优势和发展基础,贴身监督,督促各项任务落地落实,护航口岸经济发展提质增效。”东宁市纪委监委主要负责人表示。

系,进行了全面自检自查,内业工程资料与进度同步,工程质量符合设计和规范要求。建立“一楼一表”制度,提出进度、质量、安全、成本、顾客满意度等五个维度的管理体系,又好又快地进入验收阶段。

据悉,西派麟悦二标段项目位于西安市港务区奥体大道东侧,该项目为二类住宅(兼容商业服务),建筑面积约8.2万㎡。建筑类别为住宅及其配套设施。项目交付后将进一步改善人居环境,满足人民群众高品质生活需要,加快周边商圈形成,促进当地经济社会发展。

惠政策等问题进行了交流、探讨,并达成了共识,为解决破产企业涉税事项办理等问题奠定了良好基础。为了保护职工利益,破产案件审理过程中涉及职工债权、养老保险等权益问题,及时向地方市委市政府反馈,争取化解专项资金,实现办理破产案件府院联动的常态化和法治化,不断为优化营商环境助力。

中铁二十三局

信宜玉都快速干线建成通车

12月21日,由中铁二十三局承建的信宜市首条快速路——信宜玉都快速干线(东线C段)较计划工期提前10天建成通车。

信宜市玉都快速干线(东线C段)位于广东省信宜市境内,由主线及连接线组成,按双向六车道的一级公路标准建设,设计速度采用80km/h。其中,主线全长7.089km,连接线全长1.619km。连接线段已于2024年9月30日建成通车。

自进场以来,该项目管理团队秉持“诚信创新永恒 精品人品同在”的企业价值观,积极贯彻落实对标世界一流企业价值创造行动,着力打造样板工程、精品工程。为高标准、高质量推进项目建设,项目部扎实推进项目精细化管理,定方案、明分工、压责任、抓落实,严把安全、质量、工期、效益、环保、信用六条底线,切实推动项目建设跑

铁力市

社区助老餐厅“暖胃”又“暖心”

在铁力市的8个社区,一家一家的助老餐厅,正悄然成为老年人生活中的温馨驿站。宽敞舒适的环境,干净整洁的桌椅,营养搭配的饭菜,实惠的价格……

“在这里吃饭,饭菜样式多还可口,大家在一块儿吃边唠也很开心。”正准备用餐的社区居民李奶奶说。

“小饭碗”装着“大民生”。全省深化能力作风建设活动开展以来,铁力市持续发展“社区养老”助餐助急的“周边”模式,通过政府引导、社会参与、市场运作的举措,以老年人需求为导向,积极支持各类市场主体参与老年助餐行动,打造市区普惠型养老服务体系。

铁力市民政局负责人介绍,今年以来,铁力市在2023年已经建成并投入运营3处助老餐厅基础上,投入资金306万元,大力开展城乡社区助老餐厅和老年助餐点建设,新改造助老餐厅8处,建成城市助餐点16处、农村助餐点17处、助老餐厅11处,实现了铁力市内助老餐厅的全

出“加速度”,实现提质增效和创誉创效。同时,项目管理团队以“大于100天”劳动竞赛为契机,紧盯既定指标,第一时间制定专项工作方案,结合重点工作“靶向发力”,围绕全年目标“挂图作战”,按期组织周、月度例会,召开进度推进专题会解决组织项目施工的疑难问题。拼速度、找增量、优措施,优化施工组织方案,细化各工序的交叉作业流程,确保在复杂环境下能够按计划推进各项工程进度。

信宜玉都快速干线作为信宜市区连接包茂高速公路互通出口的快速公路,信宜市第一条快速路,是广东省“百千万工程”的重要组成部分,其建成后对提升信宜市区的路网通行能力,缓解地方车辆通行压力,促进信宜市区及沿线村镇的经济发展具有重大意义。

(张瑞霞 何怡铨)

覆盖。

铁力市对60—89周岁的老年人,每天,每餐提供8折的助餐优惠,对90周岁以上的老人提供免费助餐服务。铁力市民政局对助老餐厅经营项目实行常态化监督管理,从食材选购到烹饪加工,层层把关,保证质量,既做到膳食营养搭配,又符合老年人人口味。助老餐厅运营以来,为老年人提供用餐服务58500余人次。

如今,社区助老餐厅已成为铁力当地养老服务的新支点,不仅解决了老人做饭难、吃饭难的问题,还帮助独居老人走出家门,拥抱阳光,感受社会大家庭的温暖。下一步,铁力市还将积极探索“开放式养老”服务模式,多渠道拓展养老服务运营机制,为老年人提供助餐、助医、助急、助洁和棋牌娱乐等活动,开展日间照料和临时托养服务,努力推进养老服务从“有”到“优”,从基础性的“老有所养”到高品质的“老有所颐养”,全力满足老年群众的养老服务需求。

(贾志财 李梓楠)

